## 泰山体育泰岛晚



责编/田江浩 美编/高颖 审读/刘小东



中国男篮80比79击败巴林男篮, 收获男篮亚洲杯首胜。

新华社发

## 中国男篮险胜巴林 顾全打出最佳一战

最泰安全媒体记者 左海涛

在首战不敌韩国男篮后,7月 14日晚,中国男篮与巴林男篮交 锋,进行2022男篮亚洲杯小组赛 第二战。此役,尽管赵睿和孙铭 徽早早被罚下,但凭借全员的顽 强拼搏,中国男篮最终80比79击 败对手, 收获男篮亚洲杯首胜。

在小组赛的首轮比赛中,中 国男篮和巴林男篮都吞下了 败仗。中国男篮在多名主将无法 出战的情况下,不敌老对手韩国 比赛中,中国男篮内线完 全被对手压制。没有周琦、沈梓 捷、王哲林,中国男篮的内线彻 底失去了竞争力。

与巴林男篮一战,中国男篮 迎来了王哲林的回归。在与巴林 男篮的历史交锋中,中国男篮6 战全胜,场均净胜42.7分,最多 嬴过73分,最少嬴了14分。论整 体实力,哪怕是缺少郭艾伦、周 琦、赵继伟等主将,中国男篮也 占据一定的优势。

此役, 杜锋延续了"一大四 的首发配置, 范子铭、顾 全、赵睿、胡明轩、孙铭徽搭档 首发。首节比赛开始后, 顾全连 续投中三分球,并造成犯规,3罚 在顾全的带领下,中国男篮 打出了16比10的开局,逼得对手 暂停归来,面对巴林男篮 凶悍的追分势头, 顾全连续投中 三分球,帮助中国男篮稳住局 面。首节战罢,中国男篮29比18 领先, 顾全以100%的命中率贡献 15分。30岁的顾全,打出了自己

国家队生涯最抢眼的单节表现。

进入第二节,比赛出现了极 大的变数。裁判极具争议性地将 中国男篮核心后卫赵睿和孙铭徽 驱逐离场。在两大核心后卫离场 后,中国男篮建立起的优势逐步 被对手蚕食。半场结束,中国男 篮45比41领先。

进入第三节,在后卫线缺兵 少将之际, 杜锋起用姜伟泽。 人欣喜的是,姜伟泽不辱使 命,他连续投中三分球,并接连 用突破和中投得分。姜伟泽单节 砍下12分,扛起了中国男篮的进 攻大旗。三节战罢,中国男篮66 比61领先。

进入第四节, 胡明轩和徐杰 连续得分,中国男篮一度领先7分。不过,面对对手的反扑,中 国男篮略显松懈。第四节打了 半,双方战成72比72。决胜阶 王哲林在内线连续得分,帮 助中国男篮重新掌握主动权。比 赛最后时刻,顾全抢下前场篮 板,拿到关键的2分。最终,中 国男篮80比79击败对手,获得男 篮亚洲杯首胜。

本场比赛,顾全砍下22 姜伟泽贡献20分。在赵睿和 孙铭徽早早被罚下的不利局面 下,姜伟泽扮演了奇兵的角 色。值得一提的是, 顾全已经连 续两场比赛贡献20分以上。在中 国男篮缺少强力锋线的情况 下, 顾全用神准的投射和强硬的 拼抢撑起了锋线位置。

## 泰安天贶冲击三连胜 刘金东强调做好自己

最泰安全媒体记者 牛志明

7月15日15时30分,中乙联 赛黔南赛区迎来"榜首大战",泰 安天贶将对阵三连胜的东莞莞 联,冲击榜首位置。从前三轮的 表现来看,东莞莞联不仅保持不 败,而且一球未丢,球队整体攻 防都很出色。赛前,泰安天贶主 教练刘金东表示:"对手的实力很 强,我们还是要做好自己,全力 去拼,争取最好的结果。

黔南赛区总共有六支球 前三轮之后,泰安天贶2胜1 平排名第二位,进3球丢1球。东 莞莞联三连胜打进4球,一球未 丢,积9分排名首位。第四 轮,泰安天贶和东莞莞联的对决 成为"榜首大战",这是泰安天贶 冲乙后面对的最强对手。东莞莞 联有丰富的中乙经验,上赛季他 们就曾进入冲甲组,最终排名中 乙第八位

由于上赛季中乙前七名有五 支球队冲甲,两支球队退出,东 莞莞联成为新赛季中乙联赛的头 号种子,他们开局取得三连胜也 并不意外。近期,泰安天贶教练 组一直在研究对手,通过前三场 比赛的录像,寻找突破口。对于 东莞莞联这个对手, 刘金东给出 了自己的看法:"东莞莞联去年的 成绩很好,今年又补强了阵容,整体实力更强了,近期的三 连胜也很强势。 从比赛过程来 看,他们攻守很平衡,这场比赛 对我们来说是一场艰苦的战斗。

从球队情况来看,泰安天贶

的球员经验更为丰富,不过,密 集的赛程对球员的体能是一个考 验。上一场对阵内蒙古草上飞的 比赛,前锋刘龙在比赛最后时刻 被对方门将犯规,腰部受伤,他 将缺席多场比赛。本场比赛面对 实力强劲的东莞莞联,泰安天贶 的阵容会有一些调整, 教练组也 做好了面对各种困难的准备

对阵强敌,泰安天贶关键还 是要发挥出自己的特点,对 此,刘金东表示:"我们队伍的球 员年龄大一些,年轻球员比较 少, 球员的恢复和调整很重 要,年龄大的球员在体能和恢复 上需要更长时间。前三轮打完 后,全队的心态不错,气氛很融 治,对我们来说,这场比赛是意 志力的考验。

正如刘金东所说,泰安天贶 球员的平均年龄比对手更大,球 员在努力恢复。对于这场关键对 决,刘金东表示重点是做好自 己:"毕竟是和小组第一进行比 赛,对手实力很强,我们会全力 去拼对手,希望队员们努力克服 身体上的疲劳。当然, 我也会在 合适的时机安排替补队员上场。"

本场比赛依然被安排在15时 30分进行,比赛地点是黔南州全 民健身中心, 第二轮比赛, 天贶在这块场地上2比1绝杀海南 之星。本场面对东莞莞联,泰安 天贶瞄准榜首的位置,希望球队 可以获得三连胜,延续连胜的 **步伐**。